

Kdo jih pozna? Po poti fotografij



Fotografije nas spremljajo že krepko preko sto let. Muzejsko društvo Bled ima v svojem arhivu že skoraj dva tisoč fotografij različnih oseb, družin in dogodkov. Pri sestavljanju drobcev iz življenja in dela gospoda župnika Franca Gornika (*1895 +1968) smo našli tudi na skupinsko fotografijo, verjetno prebivalcev Bleda, ki so slikani pred blejsko farno cerkvijo. Fotografija je verjetno nastala okoli leta 1950, v času, ko je bil gospod Franc Gornik župnik na Bledu (1947-1962). Na fotografiji je peti v spodnji vrsti od leve proti desni. Mogoče bo kdo prepoznal katero izmed oseb na fotografiji. V tem primeru nas bo veselilo, če pokličete predsednika Muzejskega društva Bled, Sreča Verniga, tel. 041 767 293 ali mu pošljete elektronsko pošto na: sreco.vernig@kovinska-bleed.si

Na fotografiji »štrelenga«, ki smo jo objavili v zadnjih Blejskih novicah, katero je prispevala gospa Danica Ambrožič, ni nihče prepoznal osebe, za katero velja, da je bil to »Hrešov ata«. Škoda, vprašanje ostaja še naprej odprto.

Srečo Vernig, Muzejsko društvo Bled

Obiščite Zimsko pravljico v Veliki Zaki



Center športa in zabave Inter Games Bled v Veliki Zaki je v zadnjih letih dodobra popestril dogajanje na Bledu. Sprva je bil bolj ali manj namenjen animaciji obiskovalcev Campinga Bled, v zadnjem času pa se v Zaki rekreira vse več domačinov. To še posebej velja zadnja tri leta, ko je center Inter Games odprt tudi pozimi.

Med ledenimi skulpturami, ki so jih postavili na ogled na zabaviščnem prostoru v Veliki Zaki, se nahajata tudi rajska ptica in Blejski grad. Njuna naročnika sta Občina Bled in Zavod za kulturo Bled, ki sta se pridružila podjetjem Sava turizem, Humko, Infrastruktura, predvsem pa podjetju Inter Games, ki je izdelalo celotno zamisel. Ledene skulpture je izdelal mojster Miro Rismondo.

Začeli so z drsanjem in hokejem na ledu, ponudbo pa so letos popestrili z urejenimi tekaškimi potmi v kampu in razstavo ledenih figur. V centru lahko tudi najamete vso potrebno opremo za drsanje,



igranje hokeja (možna tudi rezervacija igrišča) in tek na smučeh. Tečete lahko tudi v večernih urah, saj je proga osvetljena. Umetno zasneževanje pa zagotavlja zadostno količino snega in res dolgo tekaško sezono.

Organizirajo tudi rojstnodnevne zabave za vaše najmlajše pri čemer program prilagodijo vašim željam in potrebam. Vse te športne aktivnosti so vam na voljo po simboličnih cenah. Tako na primer drsanje za otroke stane le 1 in za odrasle 2 evra.

Rekreacija in druženje na prostem spet dobivata na veljavi. Čudovita lokacija v neposredni bližini Blejskega jezera in gozdov TNP, dobrovoljno osebje, domače vzdušje in prijazna postrežba v ogrevanem šotoru pa so pravi argumenti, da se oglasite v centru Inter Games v Veliki Zaki. V zimskem času obratujejo vsak dan. Vabljeni na drsanje pod zvezdami!

Anže Ulčar

Uspehi mladih drsalcev



Umetnostni drsalci Drsalnega društva Labod Bled so se januarja udeležili tekmovanja za Evropski kriterij v Beogradu. Živa Brajljih Novosel je osvojila 4. mesto, Pia Omovšek 7., Anika Košir 9., Tjaša Buršič 9., Lana Lajić 10. in Pia Šmid 10. Tudi ostali so pokazali odlično drsanje in se uvrstili do 20. mesta.

V začetku februarja pa je v Ljubljani potekalo veliko mednarodno tekmovanje za pokal Tivoli. David Gregorc nas je razveselil s srebrno medaljo, Anika Košir je bila odlična 5., Pia Šmid 7., Ajda Silič 11., Pia Omovšek 11., Tjaša Buršič 12., Živa Brajljih Novosel 17., Julija Lovrenčič 19., Lana Lajić 25. in Pia Brajljih Novosel 30. Vsem iskrene čestitke za pogum in dobro prikazane koreografije.

Z veseljem smo se odzvali tudi povabilu k sodelovanju na pustni povorki. Namesto drsalk smo se odeli v havajsko cvetje in s hula in gangnam plesom skušali pregnati zimo. Seveda ne čisto zares, čakajo nas še pomembne tekme tako doma kot tudi v tujini.

Drsalno društvo Labod Bled